



Стали победителями и призерами

Завершился муниципальный конкурс реализованных инновационных проектов педагогов образовательных организаций «Профессионализм – Творчество – Успех»

В этом году за право получить главный приз конкурса боролись педагоги пяти образовательных учреждений Арамильского городского округа.

Участники в рамках первого заочного этапа предоставили научно-методическую статью и инновационную разработку. Во втором, очном этапе, прошла оценка практических навыков – урока по предмету.

По результатам двух этапов конкурса единогласно первое место заняла Титова Мария Александровна, учитель школы №1, призерами стали Иванова Алена Игоревна – учитель школы №1, и Нарсеева Наталья Ивановна, воспитатель детского сада №4 «Солнышко». Победителей и призеров отметили грамотами и ценностными призами.

Воспитатели Палади Татьяна Артемовна, детский сад №1 «Аленка», и Никулина Кристина Александровна, детский сад №3 «Родничок», заняли 4 место – им вручили сертификаты и ценные призы.

Муниципальный конкурс «Профессионализм – Творчество – Успех» – это настоящий праздник для всех участников и гостей данного мероприятия, который подарил всем множество положительных эмоций и возможность проявления творческого потенциала педагогов! – считают в Отделе образования АГО.

– Поздравляем призеров и участников муниципального конкурса «Профессионализм – Творчество – Успех», желаем дальнейших творческих успехов!

Отдел образования АГО

«В мире искусства»

Воспитанники Детской школы искусств города Арамиль подготовили для детей старших и подготовительных групп детского сада №3 «Родничок» незабываемый концерт

Маленькие артисты раскрылись в полной мере своего таланта, поражая публику музыкальным исполнением произведений различного жанра и стиля. Первоклассники удивляли игрой на гитаре и

фортепиано, исполняли трогательные песни, заставляющие сердце трепетать.

Более опытные участники концерта демонстрировали высочайший уровень мастерства игры на аккордеоне и фортепиано, вызывая неподдельное восхищение. Дошкольята, увлеченно наблюдая за выступлениями, испытывали непередаваемое удовольствие и переживали настоящий культурный опыт. Как замечательно видеть столько юных даро-

ваний и талантливых педагогов в нашем любимом городе!

– Администрация Детского сада №3 «Родничок» выражает огромную благодарность директору Детской школы искусств Наталье Вячеславовне Сеньшиной за предоставление прекрасной возможности порадовать наших малышей яркими впечатлениями и привить им любовь к искусству!

*Детский сад №3
«Родничок»*



Достойная «бронза»

Юный арамильский каратист на международных соревнованиях вошел в тройку лидеров

Международные соревнования в Беларусь по каратэ прошли в городе Минск. Никита Ветлужских, ученик 9-а класса школы №4, занял третье место по кумите. В категории 55 килограммов было 24 участника.

– Очень тяжелый был турнир: кто-то остановился в шаге от пьедестала, кто-то не смог хорошо «стартануть», – рассказывает тренер мальчика Рим Адыгамович Багаманов. – В любом случае – пересматриваем поединки, анализируем, работаем дальше.

Родственники Никиты считают, что этот результат – достойная победа, и желают юному спортсмену покорения новых высот.

Показали красивый хоккей

Наши спортсмены отлично сыграли на уровне страны

Всероссийские финальные соревнования юных хоккеистов «Золотая шайба» среди команд юношей 2010–2011 годов рождения Дивизион «Волжский» проходили в Республике Башкортостан, в городе Салават. В турнире участвовало 16 команд – это 320 хоккеистов, нацеленных показать лучший результат. Свердловская область на турнире такого уровня – редкий участник. Получив приглашение на всероссийские соревнования юных хоккеистов, команда единогласно приняла решение заявляться!

Наши юные хоккеисты команды «Дельфин-10», под чутким руководством тренера Александра Патрушева, показали достойный и красивый хоккей. Александром Леонидовичем была проведена огромная работа. Сезон 2024–2025 был очень насыщенным для команды: на получение результата тружились все, включая родителей.

Нашим хоккеистам пришлось много потрудиться, так как большая часть соперников были из областей, где для занятий зимними видами спорта имеются профессиональные площадки, и ледовые арены. По жеребьевке нашей команде выпало открывать турнир,



и первая шайба была забита командой «Дельфин-10» – Сединкин Ярославом, за что он получил памятный подарок. Во время турнира велась статистика игроков, что делает турнир еще интереснее. По итогу соревнований в десятку лучших «Шайбы+Передачи», «Шайбы» вошли два наших хоккеиста: Сединкин Ярослав Сергеевич (капитан, №8) и Рудаков Артем Александрович (ассистент, №86). Также по окончании игр были отмечены

знаком «Лучший игрок матча» наши хоккеисты: Мелкозеров Георгий Сергеевич (вратарь, №20), Русаллимов Петр Андреевич (защитник, №9), Рудаков Артем Александрович (ассистент, №86) и Сединкин Ярослав Сергеевич (капитан, №8).

– Приятно было слышать поздравления от других команд после победных игр и видеть искреннюю радость на лицах всех тех, кто болел за нас – за «Дельфин-10», – говорят родители юных хоккеи-

стов. – Спасибо большое Федерации хоккея Свердловской области за предоставленную возможность участвовать в финальном турнире «Золотая шайба», а также всей спортивной школе «Дельфин» за слаженную работу всего коллектива и за помощь в доставке юных хоккеистов в город Салават.

*Информация и фото:
родители хоккеистов из
команды «Дельфин-10»*